

CREATIVE EFFECT PRODUCT GROUP

NIPPON PAINT SHINE

PRODUCT DESCRIPTION

100% pure acrylic, transparent water-based protector with long term gloss and UV resistance on surfaces treated with Nippon Paint Legno.

SPECIFICATIONS

A transparent-looking surface protector which increases gloss and UV resistance of Nippon Paint Legno product, and which can be applied on Nippon Paint Legno. Thanks to its water-repelling nature, the product does not allow water penetration and it does not retain water on the surface.

APPLICATION SURFACES

Nippon Paint Shine is recommended for use only on surfaces with exterior pate, weathering board and textured precast concrete surfaces. It is not recommended for use in large area applications.

APPLICATION

Apply Nippon Paint Shine as single coat directly with a roller or brush as single coat after Nippon Paint Legno dries.

Apply with a satin roller on flat surfaces such as those plastered and grouted. Apply with a plastic roller on textured surfaces such as Mineral Coated, Silicone coated and Grained.

Our products should be applied on substructure surfaces that are built in line with General Construction Specifications dated 30.06.2007 and with No. 26568.

THINNING

Apply without thinning.

DRYING TIME (at 20°C, 65% RH)

Touch Dry: 3-4 hours Final Dry: 24 hours

CONSUMPTION

 $60-65 \text{ gr/m}^2$ in a single coat depending on the type, absorption and structure of the application surface. 1 Liter of paint covers 16- 20 m² area with one coat. Perform a controlled sample run to estimate the precise consumption amount.

STORAGE

May be stored for 3 years in its unopened packaging in a cool environment protected against direct sunlight and frosting.

PACKAGE

15 L, 2.5 L

This technical sheet is prepared based on laboratory data at normal conditions. Consult technical personnel for details that are not provided hereinabove. Otherwise, the manufacturing company cannot be held responsible for failures that may arise due to lack of knowledge. Our company reserves the right to change the information provided hereunder.

Where necessary, please refer to Material Safety Data Sheets for more information on health, safety and handling risks, and precautions associated with the products.

This product is manufactured by Betek A.Ş. with certificate of conformity to the standards TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, TS ISO 10002.

BETEK BOYA VE KİMYA SANAYİ A.Ş.

Zümrütevler Mahallesi Ural Sokak No:38 34852 Maltepe / ISTANBUL Tel: 0216 571 10 00 Faks: 0216 571 13 15 Mersis No: 0167001238900018 - www.nipponboya.com

